

Tájékoztató
a 2022./2023-as nevelési évre történő óvodai beiratkozás rendjéről
a Kisvárdai Egyesített Óvoda vonatkozásában

Tájékoztatom a Tisztelt Szülőket, hogy a Kisvárdai Város Önkormányzata által fenntartott Kisvárdai Egyesített Óvoda valamennyi tagintézményébe a gyermekeket a **2022./2023. nevelési évre 2022. április 20-tól április 27-ig 8.00 – 17.00 óra között lehet beírni.**

A beíratás helye: Kisvárdai Egyesített Óvoda
4600 Kisvárdai Csillag köz 2. sz.
Tel.: 45 405 225 vagy +36 30 833 60 05

Valamint online a www.csillagovoda.eu intézményi honlapról letölthető jelentkezési lap kiegészítésével, melyet a csillagovi@naracom.hu email címre kell beküldeni.

Felhívom a Tisztelt Szülők figyelmét, hogy a nemzeti köznevelésről szóló. 2011. évi CXCV. törvény 8. § (2) bekezdése szerint **a gyermek abban az évben, amelynek augusztus 31. napjáig a harmadik életévét betölti, a nevelési év kezdő napjától. (2022. szeptember 1.) legalább napi négy órában óvodai foglalkozáson köteles részt venni.**

Amennyiben a szülő azt a gyermekeket, aki 2022. augusztus 31. napjáig betöltötte a 3. életévét és óvodai jogviszonnyal még nem rendelkezik e közleményben meghatározott időpontban az óvodába nem írhatja be, szabálysértést követ el.

Az óvodai beiratkozáskor be kell mutatni:

- a gyermek születési anyakönyvi kivonatát,
- a gyermek nevére kiállított személyi azonosítót és lakcímet igazoló hatósági igazolványt (a gyermek lakcímkártyája),
- a gyermek TAJ kártyáját,
- a szülő személyi azonosító és lakcímet igazoló hatósági igazolványát.
- nem magyar állampolgárságú gyermek esetében a szülő és a gyermek Magyarország területén tartózkodásra jogosító engedélyét (kártya), regisztrációs igazolást és a szülők munkáltatói igazolását.
- Ezen dokumentumok bemutatását **online beiratkozás esetén**, a jelentkezési lappal együtt szkennelve, email-ben kérjük megküldeni.

Az óvodavezető az óvodai felvétel tárgyában meghozott döntéséről legkésőbb a beiratkozásra kiírt utolsó határnapot követő huszonegyedik munkanapig írásban értesíti a szülőt. A döntésről, amennyiben a szülő, az óvodai beiratkozás napján - az elektronikus elérhetőségének megadásával kérte, az óvoda vezetője elektronikus úton értesítést küld.

Az óvodavezető a gyermek óvodai felvételéről hozott döntése ellen a szülő a közléstől számított 15 napon belül a gyermek érdekében eljárást indíthat, a kérelem tekintetében a fenntartó nevében a jegyző jár el és hoz másodfokú döntést.

Kérem a Kedves Szülőket, hogy a fentiekben meghatározott időpontban és módon gondoskodjanak gyermekük óvodába történő beíratásáról.

Kisvárdai, 2022. március 14.

Pálincásné Garasos Melinda
Pálincásné Garasos Melinda
intézményvezető

